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číslo vydání 01/2012 

 
CO JSTE MOŽNÁ NEVĚDĚLI 
 
První písemná zmínka o obci pochází z roku 1415. Původní název Rettendorf vznikl údajně ze slova 
reuten – mýtiti.Současná obec je tvořena ze tří částí a to z původní obce Kocbeř, Nové Kocbeře a nedaleko 
ležící osady Nové Vsi. Obcí Kocbeř (439m.n.m.) protéká Hradišťský potok, který pramení v lesních 
mokřinách nedaleko Janské studánky. Stávaly na něm dva mlýny.  Panství zdědil hrabě F. A. Špork, 
zakladatel barokního lázeňského areálu v Kuksu.V obci vznikla malá továrna na hedvábné látky, kde v době 
rozkvětu textilního průmyslu pracovalo 500 lidí. Pro domácí pracovníky dal postavit majitel Eisenberger 
několik velikých domů. V obci je zachovalý kámen s vytesaným jelenem, pocházející z roku 1726 jako 
památka na hraběcí lov. K architektonickým zajímavostem obce patří roubený statek na křižovatce, kapličky 
a v blízkých lesích Šporkovy hraniční kameny. Současným významným zaměstnavatelem v obci jsou 
pískovcové lomy a stále fungující výroba v továrně v Nových Kocbeřích.  
 
 

 
 
Ke Kocbeřím patří také Janská studánka na samotě Dobrá Voda v Lese Království. Krajina je zde bohatá na 
vodní zdroje, jejich léčebné účinky jsou známy již od 16. století. V roce 1671 zde byla postavena kaple sv. 
Jana Křtitele s poustevnou a stala se vyhledávaným poutním místem. Vedle pramene stávala dřevěná 
hospoda s lázeňským domem. 
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VODNÍ NÁDRŽ známá jako rybníček pod mlýnem 
 
Jistě si většina z vás všimla technických prací probíhajícich okolo a přímo ve vodní nádrži pod mlýnem. 
V důsledku havarijního stavu vodní nádrže bylo po konzultaci se správou vodního toku dohodnuto její 
odbahnění a následně i její oprava. Díky neutěšenému stavu nádrže postupně ujížděl břeh, na který navazuje 
vozovka. Tím akutně hrozilo její poškození. Vše probíhá v době nejvhodnějších klimatických podmínek pro 
podobné akce.  Oprava spočívá v již zmiňovaném odbahnění, následně zpevnění břehů kameny (skládané na 
sebe částečně opracované kameny). Hladina bude regulovatelná stavitelnou vpustí, maximální hladina bude 
hlídaná přepadem zpět do potoka. 

 
                                       Takto vypadá nádrž po vybagrování bahna a vykácení keřů a stromů z okolí. 
 
 
 
 
POPLATKOVÉ POVINNOSTI PRO OBČANY PRO ROK 2012, GARÁŽ 
NA NEBEZPEČNÝ ODPAD 
 
Poplatek ze psů                   VS 1341+č.p. 

- 100,-Kč/pes/rok                               

- 150,-Kč/každý další/rok 

Poplatek za komunální odpad         VS 1337+č.p. 

480,-Kč/os./rok 

I.splátka          do 29.2.2012  

II.splátka          do 31.8.2012 
 Vodné                        VS 2310+č.p. (dle Obecně závaz.vyhl.)- při vzniku popl.povinnosti (do 30.4.2012) 

Bank.spojení: 

ČSOB,č.ú.: 164 889 272 / 0300 

Telefon: 499 620 320, 499 623 520 
Obec Kocbeře 
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NAKLÁDÁNÍ  S NEBEZPEČNÝMI  ODPADY 
Kde a jak se mohou obyvatelé Kocbeře zbavit vysloužilých elektrospotřebičů 
Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit zdarma na některém z míst zpětného odběru, 
která k tomuto účelu byla vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní podmínku: spotřebiče 
musejí být kompletní, tedy nerozebrané. 
V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci prostřednictvím kolektivních systémů, 
které založili.  
Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již někdo odmontoval důležité části jako např. 
motor, kompresor, topné těleso, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování elektrospotřebičů je činnost 
zákonem určená pouze osobám s příslušnými oprávněními. Takové výrobky je nutné považovat za odpad a 
náklady spojené s jejich odstraněním jdou k tíži obci. Promítají se tedy do poplatků, které platíme my 
všichni! 
Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností můžete zdarma odevzdávat na těchto místech: 
Sběrný dvůr obce  Kocbeře, otvírací doba: středa 8-12 a 12:30-17:00 
Nejbližší sběrný dvůr, otvírací doba: garáž OÚ, středa 8-12 a 12:30-17:00 
Malý kontejner na drobný elektroodpad je v naší obci umístěn v garáži u OÚ 
Nejbližší malý kontejner na drobný elektroodpad najdete v obci v garáži u OÚ 
Více na www.elektrowin.cz nebo www.kocbere.cz 
………………………………………………………… 
Nejlepší odpad? Ten, co vůbec nevznikne 
Nejlepší odpad je ten, který nevznikne. Pokud vznikne, pak je třeba jej co nejlépe využít – ideálně při 
produkci nových výrobků. To jsou základní myšlenky tvořící pilíř soudobé odpadové legislativy.  
Do právního řádu jednotlivých evropských zemí se prosadily zásluhou směrnic Evropské komise, které jsou 
závazné pro všechny členské státy EU.  
V praxi to znamená, že zdaleka ne všechno, co domácnosti už nepotřebují, musí skončit v popelnici a pak na 
skládce nebo ve spalovně.  Velký důraz se klade na opětovné použití a navracení výrobků do používání až 
do skutečného ukončení životnosti.  
To se týká i vysloužilých elektrospotřebičů, které v současnosti celosvětově tvoří asi pět procent hmotnosti 
pevného domácího odpadu, tedy téměř tolik jako plastové obaly. 
Devadesát procent materiálu lze znovu využít 
Moderní technologie, jimiž dnes disponují zpracovatelské firmy, umožňují efektivně separovat jednotlivé 
materiály, z nichž jsou elektrospotřebiče vyrobeny. Drtivou většinu jich pak lze vrátit zpět do výroby jako 
druhotné suroviny.  
Jde především o kovy, v menší míře o plasty a další materiály. Opakovaně je tak možné využít téměř 90 
procent hmotnosti spotřebičů, které definitivně dosloužily.  
Odborná recyklace navíc zaručuje, že naše životní prostředí neznečistí různé škodliviny, které jsou ve 
spotřebičích obsaženy. Může jít například o oleje a další maziva, nejtypičtějším příkladem jsou patrně freony 
používané dříve v chladicích zařízeních.  
Jak plní výrobci a dovozci své zákonné povinnosti 
Všichni Evropané vyprodukují ročně na osm milionů tun elektroodpadu, jeho množství přitom rok od roku 
roste. Moderní recyklační zařízení by na ně sama o sobě nestačila. Někdo musel nejprve zorganizovat celý 
složitý systém jejich sběru, evidence a dopravy ke zpracovatelům. A někdo jej musí také financovat.  
Tím „někým“ jsou výrobci a dovozci těchto zařízení. Ukládá jim to zákon o odpadech, který do České 
republiky přenesl evropské směrnice a v současné podobě platí od roku 2005. Zákon ovšem ponechal 
určitou volnost v tom, jak tyto povinnosti plnit.  
Výrobci a dovozci se přiklonili k osvědčenému modelu vytvořenému a prověřenému nejprve ve 
skandinávských zemích. Založili takzvané kolektivní systémy, neziskové společnosti, které plnění jejich 
zákonných povinností zajišťují.  
Mezi ně rozdělilo Ministerstvo životního prostředí jednotlivé skupiny spotřebičů z domácností. Podle tohoto 
rozdělení zajišťují jednotlivé kolektivní systémy ekologické nakládání například s vysloužilými lednicemi, 
pračkami, počítači nebo osvětlovacími tělesy.  
O větší polovinu vyřazených spotřebičů se postará ELEKTROWIN  



KOCBEŘSKÝ OBČASNÍK 01/2012                                                                                                                    strana 4 
 
 
 

Velké i menší domácí spotřebiče z kategorie takzvané bílé techniky, stejně jako třeba elektrické pomocníky 
pro kutily a zahrádkáře, dostala na starost akciová společnost ELEKTROWIN.  
ELEKTROWIN a.s. byl založen 25. května 2005 a je tak jedním z nejstarších kolektivních systémů 
působících v České republice. Dnes zajišťuje – řečeno slovy zákona - zpětný odběr, oddělený sběr, 
zpracování, využití a odstranění více než poloviny celkového množství elektrozařízení a elektroodpadu v 
ČR. 
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Zde můžete odpad bezpečně odložit podle výše uvedených pravidel. 

Dalšími partnery pro svoz nebezpečného odpadu jsou společnosti ASEKOL s.r.o. a EKOLAMP, s.r.o. 

 

STATISTIKA POČTU LIDÍ ZA POSLEDNÍCH 5 LET, ÚMRTÍ, 
NAROZENÍ V POSLEDNÍ DOBĚ 
 
Trochu statistiky - počet obyvatel v posledních letech: 2005 – 503, 2006 – 499, 2007 – 507, 2008 – 520, 
2009 – 520, 2010 – 527. K 31.12.2011 bylo v obci k trvalému pobytu hlášeno 513 obyvatel, z toho 269 
mužů a 244 žen. 
V roce 2011 v obci zemřelo 5 obyvatel 
V roce 2011 se narodily 3 děti 
 
 
ZAJÍMAVOSTI 
 
 Dne 18.10.2011 proběhlo v budově Státního okresního archívu Trutnov slavnostní vyhodnocení nejlepších 
kronikářů okresu Trutnov. Mezi třemi vyhodnocenými kronikáři se umístil Mgr. Svatoš Ladislav, kronikář 
naší obce. 
 
V kanceláři obecního úřadu je umístěn box, kam je možno odkládat nepotřebné tonery do tiskáren. 
 
Obecní úřad zajišťuje štěpkování z prořezu stromů.  Kontaktujte v případě zájmu kancelář obecního úřadu. 
Štěpkování  provedeme při dostatečném počtu zájemců, a to zdarma. 
 
Ordinační hodiny MUDr. Gergiče jsou v ordinaci Kocbeře vždy ve středu 9:30 – 12:00 hodin. 
 
Na základě sportovních výsledků v motokrosu, kdy se umístil Jakub Hroneš na 12. Místě, pojede seriál ME 
a na podzim byl nominovaný reprezentovat ČR na závodech šestidenní. 
 
V průběhu měsíců cca duben – červen bude provedena přeložka vodovodního řadu mimo silnici od 
přechodu pro chodce po křižovatku na Dvůr Králové. 
 
Pravidla pro pálení ohňů: Telefonní číslo k ohlašování pálení ohňů - operační středisko HZS KHK - 950 525 
400 - je nutno nahlásit termín, místo pálení, zodpovědnou osobu a telefonní číslo. 
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NĚCO Z PRANOSTIK 
 
Bouřky v dubnu zvěstují mokré léto. 
Prší-li na 1. dubna, bývá mokrý máj. 
Ženich nebo nevěsta oddáni v máji budou na onen svět brzy povoláni. 
 
 
 
MŠ a ZŠ KOCBEŘE 
 
 
Do kocbeřské mateřské školy dochází letos 28 dětí, vedoucí učitelka je již třetím rokem paní Soňa 
Vopařilová a paní učitelka Margita Vtípilová odchovala ve školce i rodičovskou generaci našich dětí. O 
pořádek se stará paní školnice Růžena Lindušková a v jídelně působí paní Gabriela Plšková.  
    V základní škole je 25 dětí – 12 v I.třídě, kde se učí pod vedení ředitelky Sofie Hladíková 1. a 2.ročník, 
v II.třídě učí 13 dětí z 3. – 5.ročníku paní učitelka Jitka Hrádková. Ve školní družině působí paní 
vychovatelka Romana Makaloušová, která učí také výchovné předměty. 
Škola má vypracovaný svůj školní vzdělávací program „Jak si poradit a jak se ve světě neztratit“ , kde 
s snažíme rozvíjet nejen vědomostní složku tradičních předmětů, ale také působit na rozvoj dovedností a 
obecně výchovu dětí. Dnešní děti jsou jiné, než generace jejich rodičů a svět jim přináší spoustu nástrah 
dříve nevídaných, je tedy na nás, abychom je dokázali připravit pro úspěšný život v budoucnosti. Také proto 
učíme AJ hravou formou již od 1.ročníku, využíváme ve výuce počítače a učitelky se stále vzdělávají. 
   Práce v málotřídní škole má svá specifika, výhody i nevýhody – my se však domníváme, že těch výhody 
pro žáky převažují. Máme víc času se žákům věnovat, všimnout si, když se něco nedaří a včas zjednat 
nápravu. V malém kolektivu můžeme individualizovat školní práci tak, abychom jak rozvíjeli zadáváním 
zajímavých úkolů děti nadané, tak věnovali pozornost dětem, které mají nějaký problém. Snad se nám to 
daří, protože naši žáci jsou obecně ve dvorských školách ve vyšších ročnících úspěšní. Mezi našimi 
bývalými žáky jsou studenti středních i vysokých škol a většina na naši školu v dobrém vzpomíná.  
     Dnešní výuka již není jen o sezení v lavici, kdy žáci pasivně přijímají informace, ale  snažíme se, aby se 
výuka, co nejvíce týkala běžného života. Děti se vždycky nejvíce naučí, když postupují od důvěrně známého 
k neznámému. Proto se snažíme výuku zpestřovat projektovými dny zaměřenými vždy na jedno téma – 
aktuálně v březnu proběhl Den vody, navštívili jsme místní knihovnu a řešili čtenářské úkoly, pracovali na 
školní zahradě, zabývali se  bezpečností podél silnice, pletli jsme pomlázky a navštívila nás výtvarnice 
s ukázkou zdobení kraslic. Tak si děti osvojí mnohé dovednosti i když mají  pocit, že se vlastně neučí. 
Podstatné je také, že žáci učí spolupracovat, diskutovat a obhajovat své názory, ale zároveň respektovat 
odlišnosti. Vztah k domovu se vytváří již v ranném věku – a pokud na malých úkolech dětem ukážeme, že 
mají tu moc něco rozhodnout a ovlivnit, máme šanci z nich vychovat dospělé zodpovědné občany.  
    Vedení školy společně se zřizovatelem, tedy obcí, dlouhodobě pracuje na rozvoji školy a i když není vše 
ideální, mnoho se za poslední roky zlepšilo. Školní budovy jsou dobře udržované a vnitřní vybavení nám 
mnohé návštěvy závidí.  
     Na počet žáků jsme nadprůměrně vybaveni IT technikou s řadou výukových programů zakoupenou 
v poslední době také díky programu EU „Peníze do škol“ a úplně nové jsou nyní interaktivní panely v každé 
třídě. Výhodou je, že s ohledem k počtu žáků se děti skutečně ke všem těmto věcem „dostanou“ již na 
prvním stupni. Velké školy se mnohdy na dnech otevřených dveří chlubí svým vybavením, v realitě pak 
ovšem slouží třeba stovce žáků.  
    Je ovšem smutnou pravdou, že i my jsme „postiženi“ nedobrou ekonomickou situací naší země a objem 
poskytnutých finančních prostředků na pomůcky se za poslední tři roky snížil na polovinu. I proto se  
snažíme  získávat další finanční prostředky formou grantů, což se nám celkem daří – a mezi málotřídními 
školami jsme v tom spíše výjimeční. 
    Velmi si vážíme dobrých vztahů s rodiči svých žáků a jsme si vědomi, že jen pokud budeme 
spolupracovat, bude naše výchovné působení úspěšné. Vážíme si důvěry, se kterou nám svěřili své děti. 
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 Výuka ve školních lavicích                                          Děti při práci s interaktivními panely 
 
Škola pro udržitelný život  
Společný grantový a asistenční program Nadace Partnerství a Střediska ekologické výchovy a etiky Rýchory 
– SEVER“. Program je realizován prostřednictvím škol prostřednictvím praktických malých místních 
projektů - jeho cílem je především podpora a zapojení veřejnosti při realizaci projektů, které zlepší životní 
prostředí místa. Zároveň tím škola orientuje výuku na potřeby skutečného života. Program „Škola pro 
udržitelný život“ tak poskytuje jak žákům, tak všem, kteří pracují na místní úrovni, potřebné základní 
znalosti a dovednosti.  Škola může získat zpravidla 60 000Kč.  Program probíhá v Česku, Polsku a ve Velké 
Británii. 
     Naše škola z tohoto grantového programu realizovala úspěšně již pět projektů. 
2004 – 2005 - Otevřená škola – otevřená zahrada – cílem byla přeměna školní zahrady na volnočasovou 
zónu pro žáky školy i veřejnost a následně i zahrada MŠ 
 2005 – 2006 - Hranice a cesty mezi námi  - propojení Kocbeře a Kohoutova  obcí naučnou stezkou vedoucí 
podél hraničních kamenů bývalého Šporkova panství.  
 2006 – 2007 - Společně si víme rady, jak a tady na odpady, kdy jsme řešili nakládání s odpady 
v jednotlivých součástech školy i v obci. 
2007 – 2008 - Žijeme tu společně, děláme to pro sebe jsme vysázeli stromořadí podél cesty od úřadu k za-
stávce u továrny,  rozmístili na sedmi místech vesnice odpočinková místa s lavičkami a stromy a opravili 
vybavení na zahradě MŠ.      
2010 – 2011 - Na zahradu za hrou i dozvídáním  -  vytvořili jsme  na zahradě lepší zázemí pro výuku, volný 
čas dětí i společná setkávání, opatřili je naučnými tabulemi o Kocbeřích s důrazem na kocbeřský pískovec a 
historii školy, oživili volnočasovou zónu prvky pro pohybové aktivity a inovovali péči o záhony a zeleň - 
založili záhony s bylinami našeho regionu, opravili a vyměnili stávající prvky a vše doplnili společným dí-
lem všech žáků - karamickým totemem. Tím nejdůležitějším ovšem je nová krytá pergola na terase za ško-
lou. 
     Žádný z těchto projektů by se nepodařilo zrealizovat bez pomoci obce Kocbeře jako zřizovatele, obce 
Kohoutov a bez pomoci řady dobrovolníků z řad rodičů, podnikatelů a dalších – mnohdy v jedné osobě -  
kteří nám pomohli, jak dodáním materiálu, tak svým časem a materiálními prostředky.  
V letošním školním roce  2011 - 2012  byl  Krajským úřadem Královéhradeckého kraje podpořen  náš pro-
jekt  Kudy kam od Vás k nám, na který jsme získali 68 000Kč. Jeho cílem je zajistit bezpečnější pohyb žáků 
kolem silnice vytvořením výstražných tabulí navržených žáky a navrhnout s žáky místní značení.  

V tomto projektu již proběhly tyto aktivity  
- plánovací schůzka s rodiči a partnery, kdy jsme společně projednávali záměry projektu, ještě před podáním 
žádosti 
- Den bez aut, to  jsme se věnovali bezpečnostní situaci v obci  

- Spolupráce s DDM Jednička ve D.K.n.L. při realizaci dopravní výchovy 
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- úvodní projektové dopoledne se žáky - rozvržení prací, návrhy na umístění tabulí a slovních výstražných 
sdělení. 

- příprava výtvarných návrhů na cedule, spolupráce s výtvarnicí na finální podobě cedulí. 

    Čeká nás ještě spousta práce, ale jistě vnímáte, že velmi potřebné práce. Bezpečnostní situace podél 
silnice je velmi komplikovaná a je dobře, pokud si to děti při práci na tomto projektu uvědomí. Všichni 
doufáme v pozitivní efekt rozmístěných tabulí na zvýšení pozornosti projíždějících řidičů. Místní značení 
zase pomůže v orientaci cizích návštěvníků v obci.  

      Pokud se tedy na Vás žáci školy obrátí s nějakým dotazem prosbou o pomoc, buďte jim, prosím 
nápomocni. Rádi přijmeme vaše nápady a nabídky na umístění značení i výstražných tabulí a věřím, že nám 
opět mnozí pomůžete projekt zdárně dokončit.  

Více o našich projektech se dozvíte na našich webových stránkách http://www.kocbere.cz/skola/ 
Sofia Hladíková, ředitelka ZŠ a MŠ Kocbeře 

 
 
SPOZ 
 
Dne 24.3.2012  proběhl v tělocvičně místní školy karneval pro děti z naší obce a blízkého okolí. Celý 
karneval probíhal ve znamení her a zábavy a užívali si ho jak děti, tak zúčastnění dospěláci.Velký dík patří 
manželům Jahelkovým, kteří se postarali o hudební doprovod celé akce.  
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TROCHU ZE SPORTOVNÍHO DĚNÍ 
 
NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
 
V dalším ročníku nohejbalového turnaje Společenství obcí Podkrkonoší konaného ve Sportcentru Vítězná 
zaznamenala reprezentace obce Kocbeře ve složení spielmachrů Martinka Romana, Hlouška Radka a 
Zvelebila Jiřího úspěch vybojovaným druhým místem za skvělým mužstvem Vlčkovic. Celkem se turnaje 
účastnilo 8 mužstev a přes jedinou prohru se mužstvo probojovalo až do finále. Díky skvělé organizaci 
probíhaly jednotlivé zápasy bez problémů a odpoledne bylo o vítězi rozhodnuto. Při vyhlašování pořadí se 
postupně každé mužstvo dočkalo od malých upomínkových předmětů až po vítězné poháry. Děkujeme 
borcům za skvělou reprezentaci a těšíme se na příští ročník. 

 
První tři borci zleva jsou jmenovaní reprezentanti Kocbeře. 
 
 
FOTBAL 
 
V zimní přestávce kocbeřský fotbal rozhodně nespí. Všechny týmy se poctivě připravují na jarní část sezóny, 
aby mohli dobře reprezentovat obec Kocbeře a přilákat co nejvíce zájemců o tuto sportovní podívanou. 

 
Dospělí se připravují třikrát týdně ve Dvoře Králové, kde využívají tělocvičnu ZŠ Komenského, 

umělou trávu v areálu SŠIS a v neposlední řadě okolní terény k namáhavým, ale nanejvýš potřebným 
výběhům. V rámci herní přípravy už nastoupili ke dvěma přípravným duelům. Nejprve rozdílem třídy 
porazili Lázně Velichovky 4:0 (Šmíd 2, Béna, Jakub Stránský) a v druhém zápase  statečně vzdorovali 
tradičnímu účastníku krajských soutěží z Rudníku – smolná porážka 2:4 (Šmíd). Před začátkem 
mistrovských bojů přijde na řadu několik dalších přípravných duelů. První mistrovské utkání odehrají naši 
borci 7.4.2012 na hřišti v Dolní Kalné proti domácímu výběru, který má před jarem ty nejvyšší ambice. 
Hned o týden později se poprvé představíme na našem hřišti, kdy přivítáme souseda v tabulce z Podhůří. 

                                         Mládež má zimní přípravu přeci jenom pestřejší. Mladíci se připravují třikrát týdně 
a ve stále více zužujícím se kádru vidíme   po zlepšení velký elán. V zimě jsme se rozhodli přihlásit naše 
mládežnické týmy na několik turnajů mimo okres Trutnov. Cílem těchto akcí bylo pochopitelně zlepšení 
sportovní výkonnosti, propagace klubu a obce v končinách, kde možná ani nevědí, že nějaká obec Kocbeře 
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existuje a konečně také  vytvoření větší party mezi dětmi. Myslíme, že všechno se daří a turnaje tak splnily 
svůj účel.   

                                

Mladší přípravka se zúčastnila turnaje v Hostinném (5.místo)  - zde jsme dokázali porazit přípravku Hradce 
Králové a remizovat s borci z Náchoda. Dalším turnajem bylo zápolení v Červeném Kostelci, kde jsme 
skončili na osmém místě. Pravidelně se navíc utkáváme se začínajícím týmem Sparty Úpice, pro další pří-
pravné zápasy jsme si dojeli do Dolní Kalné a Hostinného. Mladší přípravka nám zatím dělá v zimě velkou 
radost, na hráčích je patrný výkonnostní růst, doufáme že si dobrou náladu ze zimní přípravy přeneseme i do 
mistrovských soutěží. 

Starší přípravka navštívila již čtyři turnaje. Po rozkoukávacím klání v České Skalici (6. místo) a Červeném 
Kostelci (8. místo) jsme předvedli nejlepší výkon ve Rtyni (9. místo), kde jsme dokázali s velmi oslabenou 
sestavou konkurovat daleko větším klubům s daleko větší mládežnickou základnou a tradicí. Je třeba 
pochopit, že většina týmů se kterými se utkáváme, má možnost výběru dětí a mezi sebou si skutečně 
nechávají jen ty nejtalentovanější. Naši trenéři proti tomu pracují s každým, kdo přijde na trénink a na hřišti 
mu nechávají velkou porci času, i když se mu třeba nedaří. Posledním turnajovým kláním pro U11 bylo 
vystoupení v Jilemnici, kde jsme obsadili 6. místo. 

 
Během turnajů jsme dokázali získat spoustu kontaktů na kluby v kraji a o nabídky k sehrání zápasů i turnajů 
nemáme nouzi. Je vidět, že dobře reprezentujeme klub i obec. Navíc se nám povedlo dohodnout spolupráci 
s Regionálním Sportovním Centrem Mládeže Rozkoš Česká Skalice na hráčské výpomoci. Naši 
nejtalentovanější budou jezdit na vybrané zápasy do České Skalice, opačným směrem budou putovat hráči 
RSCM. Je to velký průlom v práci s mládeží, konfrontace s lepšími nás opět posune dál, navíc v naší 
okleštěné hráčské základně je každá pomoc vítána. 

 
Chtěli bychom veškerou kocbeřskou veřejnost pozvat  8.4.2012 na turnaj mladší přípravky.  Jedná se o 
historickou událost,      do Kocbeře přijede spoustu mládežnických týmů z celého kraje. Je nahlášeno 12 
účastníků. Přijďte se všichni podívat a zafandit našim nadějím, budou to v nabité konkurenci určitě 
potřebovat. 
HLEDÁME NOVÉ TALENTY DO FOTBALOVÉ AKADEMIE TJ JISKRA KOCBEŘE. UVÍTÁME 
DĚVČATA A CHLAPCE VE VĚKU 5 – 11 LET. PŘIHLÁŠKY: fotbal.kocbere@seznam.cz nebo na 
telefonu 608180793. Rádi bychom oslovili i ty, kteří třeba svojí činnost přerušili – nestyďte se a přijďte mezi 
nás znovu. 
Pokud Vás něco kolem TJ Jiskra zajímá využijte klubový mail nebo výše uvedené číslo. 

Jiří Štěpař 
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OPRAVENÉ SPORTOVNÍ  HŘIŠTĚ ZA KOSTELEM 
 

 
 
Na jaře 2011 začala rekonstrukce sportovního hřiště za kostelem. Po terénních úpravách byl povrch zpevněn 
a nyní je možné hřiště využívat. Vedle zpevněné plochy je zatravněné hřiště s brankami. V případě zájmu 
například o zapůjčení sítě kontaktujte starostku nebo p. Samka. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Navštivte stránky naší obce na www.kocbere.cz, pokud budete chtít napsat, použijte e-mailové adresy 
ou.kocbere@cmail.cz nebo starosta.kocbere@cmail.cz . 
 
Vydává:  Obec Kocbeře     
   Nové Kocbeře 53    
            544 64 Kocbeře    
Tel.č. OÚ Kocbeře: 499 623 520, 499 620 320 
Přivítáme jakékoliv připomínky a náměty – lze využít i bílou schránku na budově OÚ. 
Chyby, omyly a změny vyhrazeny. 
Výtisk je neprodejný, vychází v nákladu 200výtisků 
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Královéhradecký kraj 
- poskytovatel dotace na akci „Přeložka 
vodovodních řadů v silnici I/37 a vodovodní 
řad ke hřbitovu“ 
Celkové uznatelné náklady jsou ve výši 
2.945.227,-- Kč, získaná dotace ve výši 
2.350.000,-- Kč. Pravděpodobná realizace 
duben – červenec 2012. Jedná se o úsek od 
přechodu pro chodce po křižovatku na Dvůr 
Králové nad Labem. 
 
 


